



市中区老师做师德承诺

宣誓不参与有偿家教,不向学生谋取私利等



宣誓现场。

家长送礼挺为难 老师表示不必要

本报济宁9月10日讯(记者何泉峰 贾凌煜)一年一度的教师节又到了,该送什么样的礼物表示感谢,让不少家长苦恼起来。10日,记者走访了解到,家长们对教师节的这份礼物可谓是煞费苦心,鲜花、巧克力等各式各样,一些商家也是看准了其中的商机,趁机打起“感恩牌”。

记者走访多家花店后发现,与8月末的相比,花价不同程度上涨。在太白楼路附近的一家鲜花店,8月30日,一支康乃馨2元,一支百合10元。而9月10日,一支康乃馨已经涨到了5元,一支百合要价在15元左右。另外,记者看到,不少花店都推出了以“教师节”为主题的促销活动,部分花店还打出了订花热线,提供送货上门服务。红星路上的某鲜花店工作人员说:“最近,有不少学生和家来我们店给老师买花,达到一定数额后,我们会给顾客打九折。”

在城区内某学校,记者采访时发现,多数老师的办公室里都有鲜花、巧克力等小礼物。“前几天就有家长送来鲜花,我们非常理解家长的心意,也很感谢他们对我们的重视,但家长其实没有必要非通过买东西表达自己的感情。”一位执教多年的班主任告诉记者,教书育人是每位老师的人生准则,也是这个职业的社会责任,家长不说,他们也会尽自己最大的努力教好学生。

一年一度的教师节又到了,该给老师送什么样的礼物,让不少家长苦恼起来。而这天,济宁市中区教体系统在各学校、幼儿园、直属单位开展了教师师德承诺活动,希望进一步加强教师道德建设。

本报济宁9月10日讯(记者汪沈 通讯员 付吉庆 韩慧霞)为庆祝第28个教师节,9月10日,济宁市中区教体系统在各学校、幼儿园、直属单位开展了教师师德承诺活动,旨在通过师德宣誓这样一次活动,进一步加强教师道德建设。

当日下午5时,记者在师德承诺活动济宁市明珠小学会场看到,全校教职工齐聚在操场中,在主持人的带领下,右手握拳,一起诵读承诺誓词,“我是一名光荣的人民教师,我宣誓:热爱祖国,热爱人民,忠诚教育事业,遵守教育法律法规,依法履行教师职责和权力……”随后,教师代表宣读了倡议书,接着是

举行教师师德承诺书签字仪式,老师们纷纷在承诺书上郑重地签下自己名字。最后全体干部教师在红红的“修身正德,笃学育人”宣传标语上签名,以示嘉勉。

本次师德承诺活动的目的,旨在引导广大教师自觉养成和规范师德操守,促进教育质量提高。倡议书中特别提到:“要严格规范从教行为,做到不酒后上班;不在课堂上抽烟、接打手机;不在上班时间打牌、上网聊天、炒股玩电脑;不参与有偿家教,不向学生谋取私利,不向学生推销各种商品或书籍、资料;不参与邪教、迷信、赌博活动等等。”

明珠小学的一名老师告诉记者,

在第28个教师节到来之际举行这样一个活动极具意义,令他感受颇深,“在这个时刻举行师德承诺活动,说明我们的教育领域当中,出现了一些不该出现的现象,这些现象促使我们在教师们自己的节日里,用宣誓的形势来加深我们身作为一名人民教师该承担的责任。”

据悉,济宁市中区全体教体系统,有近60所学校,5000多名教职工参与进来。并且《市中区中小学教师师德承诺书》在教职工签字后,除教职工个人保留一份之外,学校还将留存一份,时刻督促教职工们更好的履行师德承诺书中所作出的承诺。

上海蟹都汇召开 2012 大闸蟹行业发布会



9月9日,上海蟹都汇在北京钓鱼台召开2012大闸蟹行业发布会,这次发布会声势浩大,来自全国各地的多家媒体以及阳澄湖多个著名大闸蟹产地的行业代表齐聚京城,现场发布了《好蟹白皮书》,指导消费者选购正宗的大闸蟹,不花冤枉钱。据了解,目前阳澄湖大闸蟹市场鱼目混珠,一些不法商贩趁机扰乱市场。为此,蟹都汇在第一时间,召开行业发布会,目的是树立行业第一形象,不让不法商贩有机可乘。

有人担心,台风“海葵”来袭,对今年阳澄湖大闸蟹的产量、销量会有影响吗?对此,相关人士表示,这些外在因素对大闸蟹没有坏的影响,而且受雨水的影响,今年大闸蟹的生长环境都不错,目前已经是第五次催产,9月中旬就可以上市,包括阳澄湖等几大产区产量都会比往年大。不过即使如此,阳澄湖产区能够得到大闸蟹行业协会认证的大闸蟹也不过2000多吨。

为满足市场需求,蟹都汇已卖出100多名蟹探,根据阳澄湖大闸蟹好,看谁家的大闸蟹好。除了已与2000多个蟹农签订了供货合同外,发布会现场,还将与蟹农代表签订了供货合同,确保全国市场大闸蟹供应。蟹都汇金汇源蟹业集团董事长黄斌,还宣布一个消息:今年的探蟹团将于19日出发!正式邀请大家一同去阳澄湖探蟹!另外,新设计的2012新版大闸蟹礼券,也已设计完毕,其作用就是蟹都汇帮您养蟹,保证鲜活、正宗且品质优良,您想吃的时候蟹都汇帮您来专卖店提货,也可以打一个电话,给您送到家。蟹都汇承诺:一票在手,全国通用,免费提货,品质无忧。



樽贵 中国白酒之都 宜宾酿造 ZUN GUI

樽贵酒送金月饼



请以实物为准!

活动内容:

从即日起购买樽贵系列产品,有机会获得樽贵美酒送出的千足金月饼,还有2000个赠饮的机会!

- (1)、消费者刮开奖区如是“千足金月饼”,消费者需持身份证或有效证件及带有奖贴的酒箱到济宁服务中心办理兑奖事宜。
- (2)、消费者刮开奖区如是“蓝樽贵1瓶”,就可持带有奖贴的酒箱到各地零售店办理兑换蓝樽贵一瓶。

兑奖截止时间:2012年12月30日 客户服务电话:4000801708

活动解释权归樽贵酒业有限公司所有